
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 زمان پیشنهادي ي پایه دروس دوره ي چهارم دبیرستان دروس دوره تعداد سؤال مواد امتحاني 

 دقیقه 02 تابع و مثلثات - 02 حساب دیفرانسیل 1

 دقیقه 01 1هندسه  - 11 هندسه تحلیلی 0

 دقیقه 42 6و1فصل 0فیزیک  1و4:فصل 1فیزیک - 02 فیزیک 0

 دقیقه 02 0شیمی - 02 شیمی 4

 دقيقه   118    زمان پاسخگويي: 58 تعذاد کل  سؤال: 
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 دقيقه03زمان پيشنهادي:  حساب ديفرانسيل و انتگرال

 

 کذام یک اص سٍاتط صیش تاتغ هی تاضٌذ؟ -56

1 )  √    2 )    2  2  3 3 )   √ 3  4 ) 3  2  3  

( ) داهٌِ تاتغ  -57  
1

, -  1
 کذام است؟ 

1 )  ,0  2) 2 )  *0 1+ 3 ),2   )   4 )  *0 1+ 

 است؟ (1  2)   هی تاضذ کذام یک اص ًوَداسّای صیش ضکل تاتغ        تِ صَست         ( )   ًوَداس  -58

 

1 )   2  ) 

 

 

3 )   4  ) 

 

 

 کذام است؟    ضشط ًاتْی تَدى تاتغ  -59

1 )               2 )                      3 )          4 )        

 تا ّن تشاتشًذ؟   ٍ  دس کذام گضیٌِ تَاتغ  -60

 

1 ){
 ( )      2

 ( )  2     
  2 ){

 ( )  √  3

 ( )   √  
 

3 ){
 ( )  1       

 ( )  0
 2 2

 2 1
1

  4 ){
 ( )  0       

 ( )  0
 2 1

 2 2
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( ) اگش دس تاتغ  -61  |  1|  کذام است؟  هثذاء هختصات هشکض تقاسى تاضذ  |1  |(2  3) 

1 )1-                                   2 )
1

3
( 4  صفش( 3  

1

2
 

 کذام است؟  (2 ) صٍج تاضذ   اگش  -62

 ( )  {√
 (  1)       0

 ( )                 0
 

1 )3√2                                 2 ) 3√2  3 )√2  4 ) √2 

 کذام تاتغ صیش دس داهٌِ خَد ًِ صؼَدی است ٍ ًِ ًضٍلی ؟ -63

1 )    , -                   2 )     
 
1

2
 3 )   √  13

 2 4 )    , - 

 کذام است؟  یک تِ یک تاضذ   اگش تاتغ  -64

  *( 2 2) (  3) ( 1 3) (2    1)+ 
1 )1-                                   2 )1 3 )2-  4 )2 
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 هحل اًجام هحاسثات

 چْاسم دتیشستاى
 اختصاصی سیاضی

 ؟ًوی تاضذکذام گضیٌِ صحیح  -65

  ًیض فشد اػت. 1  فشد ٍ هؼکَع پزیش تاؿذ   ( اگش تاتغ 1

 ًیض اکیذاً صؼَدی اػت. 1  اکیذاً صؼَدی تاؿذ   ( اگش تاتغ 2

 قطغ هی کٌٌذ.    یکذیگش سا سٍی خط ،دس صَست تشخَسد، 1  ٍ   اکیذاً صؼَدی تاؿذ   ( اگش 3

 تاتغ صٍج هؼکَع پزیش ًیؼت.( 4

( ) دٍسُ تٌاٍب اصلی تاتغ  -66  کذام است؟  2     2    

1 )
 

2
  2 )  3 )

 

4
  4 )2  

- ,اگش جَاب هؼادلِ  -67  ,2 -  ,3 -  کذام است؟    تاضذ  (   ,تصَست  15 

1 )
1

3
  2 )1 3 )

2

3
  4 )2 

 کذام گضیٌِ صحیح هی تاضذ؟ -68

1 )   5     10  2 )   5     84  3 )   5     10   4 )   5     84  

9هقذاس ػذدی ػثاست  -69    
 

18
 12    3  

18
 کذام است؟ 

1 )
3√3

2
  2 ) 

3

2
 3 )

3

2
  4 ) 

3√3

2
 

16حاصل  -70    
 

7
   

2 

7
   

3 

7
 کذام است؟ 

1 )1  2 )2 3 )
1

2
  4 )4 

35   حاصل  -71     20  تشاتش کذام است؟ 2 

1 )4    40 2 )4    40 3 )2    40  4 )2    40 

2جَاب کلی هؼادلِ  -72    .  
 

8
/  1     2(  

3 

8
 کذام است؟ (

1 )   
3 

8
 2 )2   

 

8
 3 )2   

3 

8
  4)    
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  2.   هؼادلِ  -73
 

4
/    (3  

 

12
)  داسد؟ -   0,چٌذ جَاب دس تاصُ  1 

1 )6  2 )5 3 )4  4 )3 

 )1    هقذاس  -74
1

7
)      1( 

1

7
 کذام است؟ (

1 )
 

2
  2 )

 

4
 3) 

 

4
  4 )  

2   حاصل  -75 .
1

2
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 کذام است؟ //
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1
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 کذام است؟   است هقذاس  ًیوساص صاٍیِ       ٍ       ٍ   دس ضکل هقاتل  -76

1 )100 2 )115    

3 )117 5⁄ 4) 115 5⁄ 
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35 
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̂ دس ضکل هقاتل  -77   ̂  200 ٍ  ̂   ̂  کذام است؟  ̂ هقذاس  60 

1 )110 2 )125   

3 )130 4 )140 

̂ تاضذ ٍ        ٍ      دس ضکل صیش دس صَستی کِ  -78   ̂  سا تیاتیذ.   تاضذ هقذاس  80 

1 )40 2 )10   

3 )50 4 )25 

 است؟ ًادسستکذام تؼشیف صیش  -79

 ؿَد. ی تؼتِ تا دسٍى آى یک ًاحیِ ًاهیذُ هی ( اجتواع یک خن ػاد1ُ

 ؿَد. ّا اػت کِ تذٍى تلٌذ کشدى قلن اص سٍی کاغز سػن هی ای اص ًقطِ ( یک خن هؼطح، هجوَػ2ِ

 ( ّش خن تؼتِ یا هحذب اػت یا هقؼش3

 خط ٍاصل تیي حذاقل دٍ ًقطِ اؽ کاهلاً دسٍى ًاحیِ قشاس ًگیشد. ؿَد ّشگاُ پاسُ هی  ( یک ًاحیِ غیش هحذب ًاهیذ4ُ

 تاضذ هساحت ایي ضص ضلؼی کذام است؟ هی 3√2طَل تضسگتشیي قطش یک ضص ضلؼی هٌتظن تشاتش  -80

1 )9√3 2 )4 5⁄ √3 3) 36√3  4 )18√3 

 کذام است؟   دس ضکل هقاتل هقذاس  -81

1 )1 2 )2    

3 )3 4 )4 

 

 

 اگش  -82

 
 

 

 
 

2

3
6    2، ػثاست  

2    9
 تشاتش تا کذام است؟ 

1 )
3

2
 2 )

1

3
 3 )

2

3
  4) 

1

2
 

 کذام است؟    آًگاُ اًذاصُ  5    ٍ 3   است اگش        ٍ      دس ضکل هقاتل  -83

1 )5/4 2 )8/4   

3 )4/5 4) 6/5 

 

 

کٌذ اگش هساحت هثلث  الضاٍیِ استفاع ٍاسد تش ٍتش هثلث هفشٍض سا تِ دٍ جضء تقسین هی دس یک هثلث قائن -84

1تش  کَچک

5
 هساحت هثلث اصلی تاضذ. ًسثت فَاصل پای استفاع اص دٍ ضلغ قائن آى کذام است؟ 

1 )
1

2
 2 )

2

3
 3 )

3

4
  4 )

4

5
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 هحل اًجام هحاسثات

 چْاسم دتیشستاى
 اختصاصی سیاضی

تاضذ  12تشاتش      ّستٌذ. اگش هساحت     ٍ   ّای ًظیش اضلاع  هیاًِ     ،    ٍ     دس هثلث  -85

 تشاتش کذام است؟     هساحت هثلث 

1 )3 2 )4 3 )6  4 )5/4 

دسجِ ٍ دٍ   60  ّا ٍ صاٍیِ تیي آى 3ٍ ػشض  6ّایی تِ طَل  الاضلاع السطَح چْاس ٍجِ، هتَاصی دس یک هتَاصی -86

 دسجِ ّستٌذ. هساحت کل آى کذام است؟ 60ّا  ٍ صاٍیِ تیي آى 3ّایی تِ ضلغ  ٍجِ دیگش لَصی

1 )45√3 2 )36√3 3) 54√3  4) 32√3 

چٌذ تشاتش یال هکؼة    خط ّستٌذ. طَل پاسُ    ٍ   ّای دٍ یال  ٍسط   ٍ  سٍ  ضکل سٍتِهکؼة دس  -87

 است؟

1 )
3

2
 2 )

4

3
   

3) √6

2
 4 )√5

2
 

کٌین ًسثت سطح  یک هٌطَس ضص ضلؼی هٌتظن تا تیطتشیي حجن سا هحاط هی 3دس یک استَاًِ قائن تِ ضؼاع  -88

 جاًثی هٌطَس تِ سطح جاًثی استَاًِ کذام است؟

1 )
2

 
 2 )

3

 
 3) 

3

2 
  4) 

3

4 
 

کٌذ کذام  ّای دٍ یال هتٌافش سا تِ ّن ٍصل هی خطی کِ ٍسط طَل پاسُ 2√دس یک چْاس ٍجْی هٌتظن تِ یال  -89

  (    ) است؟

1 )√2 2 )1   

3) 
3√2

2
 4) 5/1 

 آیذ تشاتش تا کذام است؟ تِ دٍس قطش آى پذیذ هی 2ضکلی کِ دس اثش دٍساى یک دایشُ تِ ضؼاع  حجن -90

1 )
32 

3
 2 )

16

3
  3) 

8

3
   4 )12  
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ّا ٍ ٍسط  هَاصی تا آى   10ای قشاس داسد ٍ یک قشظ کذس تِ قطش هَاصی تا پشدُ   20یک قشظ ًَساًی تِ قطش  -91

 ی تطکیل ضذُ سٍی پشدُ چِ قذس است؟ ی هیاى چطوِ ٍ پشدُ قشاس داسد. قطش ًین سایِ فاصلِ

1 )10   2 )20   3 )30    4 )40   

ی هیاى پشتَ تاصتاب ٍ سطح  ی تاتص دٍ تشاتش ضَد، صاٍیِ دس تاصتاب یک پشتَ ًَساًی اص یک سطح تاصتاتٌذُ اگش صاٍیِ -92

1آیٌِ 

3
 ی هحذٍد تِ پشتَ تاتص ٍ تاصتاتص چٌذ دسجِ افضایص یافتِ است؟ ضَد. صاٍیِ تشاتش هی 

1 )18 2 )36 3 )72  4 )90 

ی تصَیش اص آیٌِ تِ  ی تصَیش اص جسن ٍ فاصلِ ثاًیِ اص حشکت جسن ٍ آیٌِ، فاصلِ 2دس ضکل هقاتل پس اص گزضت  -93

 کٌذ؟  تشتیة اص ساست تِ چپ چِ قذس تغییش هی

1 )5    ٍ10    2 )10    ٍ 20      

3 )16    ٍ 20    4 )8    ٍ 16    
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10 
اص کاًَى آیٌِ    40ی  اش دس فاصلِ ی کاٍ قشاس داسد ٍ تصَیش هجاصی اص یک آیٌِ   10ی  جسوی دس فاصلِ -94

 هتش است؟ تطکیل ضذُ است. ضؼاع اًحٌای آیٌِ چٌذ ساًتی

1 )20 2 )40 3 )15  4 )30 

قشاس داسد. تصَیشش دس چِ    16ی کاًًَی  اص هشکض اًحٌای یک آیٌِ کَط تا فاصلِ   36ی  جسوی دس فاصلِ -95

 ضَد؟ ای اص سطح آیٌِ تطکیل هی فاصلِ

1 )3 2⁄    2 )8   3 )8 88⁄     4) 80   

1ی کشٍی  طَل تصَیش ایجاد ضذُ دس یک آیٌِ -96

4
تِ آیٌِ ًضدیک کٌین تصَیش    6طَل جسن است. اگش جسن سا   

1ضَد ٍ طَل آى  ًیض تِ آیٌِ ًضدیک هی

2
 ی کاًًَی آى کذام است؟ ضَد. ًَع آیٌِ ٍ فاصلِ طَل جسن هی  

   3( کَط ـ 4    3( کاٍ ـ 3   6( کَط  ـ 2   6 ( کاٍ ـ1

تِ ایي هحیط   30ی تاتص  است. اگش اص َّا پشتَ ًَسی تا صاٍیِ   37ی حذ یک هحیط ضفاف ًسثت تِ َّا  صاٍیِ -97

0  37   )ی ضکست آى کذام است؟  تتاتذ، صاٍیِ 6⁄ ) 

1 )      0 3⁄ 2 )      0 4⁄ 3 )      0 3⁄  4 )      0 4⁄ 

تِ طَس ػوَد تش ٍجِ هٌطَس تاتیذُ است. اگش پشتَ تا    است ٍ پشتَ   ی سأس هٌطَس  سٍ صاٍیِ دس ضکل سٍتِ -98

 ضَد، ضشیة ضکست هٌطَس کذام است؟ اص ٍجِ دیگش هٌطَس خاسج     ًسثت  تِ پشتَ   ی اًحشاف  صاٍیِ

1 )2      2 )2        

3)      4 )     

 

گشا ٍ هَاصی تا هحَس اصلی ػذسی تِ آى  اص هحَس اصلی ػذسی ّن    10ی  سٍ پشتَیی دس فاصلِ دس ضکل سٍتِ  -99

ی کاًًَی ػذسی چٌذ  دسجِ قطغ کشدُ است. فاصلِ 30ی  تاتیذُ است ٍ پس اص ػثَس اص ػذسی هحَس اصلی سا تا صاٍیِ

 هتش است؟ ساًتی

1 )5 2 )20    

3 )
10

√3
 4 )10√3 

ّا تش ّن  تاضذ ٍ هحَس اصلی آى هی    35 ٍ    10ی کاًًَی ػذسی تِ تشتیة  دس ضکل صیش ضؼاع آیٌِ ٍ فاصلِ -100

ٌِ ی آی ضَد. فاصلِ پس اص خشٍج اص ػذسی ٍ تشخَسد تِ آیٌِ هَاصی هحَس اصلی اص آى تاصتاب هی   هٌطثق است. پشتَ 

 هتش است؟  ٍ ػذسی چٌذ ساًتی

1 )5/7 2 )15 

3 )5/17 4 )25 

است. اگش تَاى  2 کاًًَی ػذسی ٍاگشای   ی فاصلِ دٍ تشاتش اًذاصُ 1 گشای  کاًًَی ػذسی ّن  ی فاصلِ اًذاصُ -101

 دیَپتش تاضذ، هجوَع تَاى دٍ ػذسی چٌذ دیَپتش است؟  5 تشاتش  2 ػذسی 

1 )5/2+ 2 )5/2- 3 )5/7+  4 )5/7- 

𝐼 

𝑆 
𝐴 

𝑛 

𝑛  1 

𝑆 𝐼 

10𝑐𝑚 
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 چْاسم دتیشستاى
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 ضَد. ............. دیذُ هی اص جسن است ٍ دس دٍستیي ًجَهی تصَیش ًْایی ًسثت تِ جسن .......... -102

 تش تش ـ کَچک ( کَچک4  تش تش ـ تضسگ ( تضسگ3 تش تضسگ  تش ـ ( کَچک2 تش تشـ کَچک ( تضسگ1

ی کاًًَی ػذسی است. تضسگ ًوایی  تشاتش فاصلِ 5/4اش  ی جسن تا تصَیش حقیقی گشا فاصلِ دس یک ػذسی ّن -103

 تَاًذ تاضذ؟ تصَیش کذام هی

1 )
4

3
 2 )

3

2
 3)  2  4) 

5

2
 

ی چٌذ  قشاس داسد. تصَیش جسن دس فاصلِ    20کاًًَی   اص یک ػذسی ٍاگشا تا فاصلِ    30ی  جسوی دس فاصلِ -104

 ضَد؟ هتش اص جسن تطکیل هی ساًتی

1 )42 2 )32 3 )28  4 )18 

ای دسٍى آى گشفتاس ضذُ است  ساًتی هتش دس اختیاس داسین کِ هَسچِ 45ای تَ پُش تِ استفاع  یک استَاًِ ضیطِ -105

 تیٌین قاػذُ هی آى هتش اص  ساًتی 12ی  سا دس فاصلِ  کٌین آى ی استَاًِ تِ هَسچِ ًگاُ هی ٌّگاهی کِ اص طشف یک قاػذُ

 ضَد؟ ای اص ایي قاػذُ دیذُ هی صلُِ کٌین دس چِ فای دیگش استَاًِ تِ هَسچِ ًگا اگش اص طشف قاػذُ 

1   ؿیـِ.  5⁄ / 

1 )18    2 ) 22    3 )23    4)  27    

دسصذ تِ حجن آب اضافِ هی ضَد. چگالی آب  5کٌین. تش اثش ایي کاس  گشم ًوک حل هی 31گشم آب  200دسٍى  -106

 1 اػت.کذام است؟     ًوک حاصل تش حسة یکای 
 

  3  /چگالی آب 

1 )1020 2 )1050 3 )1100  4 )1150 

 دس کذام پذیذُ چسثٌذگی سطحی اثش ًذاسد؟ -107

 ای  ی ؿیـِ ( هقؼش تَدى ػطح آب دس لَل2ِ ای  ی ؿیـِ ( هحذب تَدى ػطح جیَُ دس لَل1ِ

 ( حفظ ؿذى ؿکل قطشُ دس ٌّگام ػقَط4 ی آب سٍی ػطح ؿیـِ ( پخؾ ؿذى قطش3ُ

سٍی یک سطح افقی قشاس داسد  ٍ فطاس حاصل اص آى سٍی سطح    ٍ استفاع   ی فلضی تَ پُش تِ ضؼاع  یک استَاًِ -108

است. فطاس   ی آى هشتؼی تِ ضلغ  ساصین کِ قاػذُ است. استَاًِ سا رٍب کشدُ ٍ اص آى یک هکؼة هستطیل هی  افقی 

 قی قشاس داسد کذام است؟ی هشتغ ضکل تش سطح اف  هکؼة هستطیل ٌّگاهی کِ سٍی قاػذُ

1 )
 

 
 2 )

 

 2 3 )    4 ) 2  

  اص طشف هایغ چٌذ پاسکال است ؟   ٍ  ّای  دس ضکل هقاتل اختلاف فطاس ٍاسد تش دسپَش لَلِ -109

 .   53  0 8⁄      10 
 

  
1    هایغ   ٍ  5⁄

 

  3/  

 

1 )15 2)450  

3 )600 4 )750 

4دسٍى یک هایغ ّش  -110 یاتذ. چِ استفاػی اص ایي  هتش جیَُ افضایص هی سٍین فطاس یک ساًتی کِ پاییي هی ⁄   2

10  .داسد؟      68هایغ فطاسی هؼادل 
 

  
13    جیَُ ٍ  6⁄

 

  3/ 

1 )350    2 )210    3 )140     4 )105    

  

20𝑐𝑚 

12𝑐𝑚 

𝐴 

53  
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 هحل اًجام هحاسثات

 چْاسم دتیشستاى
 پشسص ًاهِ 

1 .ای گاص چٌذ پاسکال است؟  سٍ فطاس پیواًِ تِ دس ضکل سٍ -111 10  3
 

  3  ٍ   2  2
 

  3/  

1 )1500 2 )3000   

3 )4500 4 )6000 

 

 

 تش است؟ اًشطی دسًٍی کذام تیص -112

  8گشم آب  125( 4   10گشم آب  100( 3  20گشم آب  50( 2  25گشم آب  40( 1

 یاتذ؟ تش کاّص هی گیشین. دهای کذام یک تیص اص چٌذ جسن جاهذ هقذاس یکساًی گشها هی -113

 تشی داسد. ( ّش کذام ظشفیت گشهایی کن2  تشی داسد. ( ّش کذام گشهای ٍیظُ کن1

 تشی داسد. ( ّش کذام دهای رٍب پاییي4  تشی داسد. ( ّش کذام جشم کن3

–گشم یخ   ی سلسیَس سا تا  دسجِ  م آب گش  دس فطاس یک اتوسفش  -114 کٌین.  ی سلسیَس هخلَط هی دسجِ  

 تا فشض ًذاضتي تثادل گشهایی تا هحیط ًتیجِ تؼادل گشهایی :

  .   334
  

  
آب  ٍ  یخ  2   4200

 

   
/ 

 تَاًذ یخ تاؿذ. ( هی2  تَاًذ آب تاؿذ. ( هی1

 تش اػت. ( الضاهاً هخلَط آب ٍ یخ اػت کِ آب آى تیؾ4 تش اػت. تیؾ( الضاهاً هخلَط آب ٍ یخ اػت کِ یخ آى 3

ضَد. دهای ًْایی آى چٌذ  کیلَطٍل گشها گشفتِ هی 234دس فطاس یک اتوسفش،   100گشم تخاس آب  100اص   -115

⁄   2256   )ضَد؟  ی سلسیَس هی دسجِ 4   آب  ،   2⁄  
 

  ⁄ ) 

1 )100 2 )90 3 )80  4 )70 

5دسٍى ظشفی تِ ضشیة اًثساط طَلی  -116  10 5  
1

 
لیتش اص هایؼی تِ ضشیة  8/1لیتش، تِ هقذاس  2ٍ حجن داخلی  

3 10اًثساط حجوی   
1

 
دّین. دس ًْایت چِ حجوی اص ظشف خالی  کلَیي افضایص هی 40ّا سا  قشاس داسد. دهای آى 

 هاًذ؟ هی

1 )152  3 2 )140  3 3 )128  3  4 )116  3 

سساًین ٍ سپس آى سا  ی سلسیَس هی هَجَد است. اتتذا دهای آى سا تِ صفش دسجِ  2هقذاسی آب دس دهای  -117

  کٌین. چگالی آى : هٌجوذ هی

 یاتذ. ( پیَػتِ کاّؾ هی2             یاتذ. ( پیَػتِ افضایؾ هی1

 یاتذ. ػپغ افضایؾ هی( اتتذا کاّؾ ٍ 4                        یاتذ. ( اتتذا افضایؾ ٍ ػپغ کاّؾ هی3

دس ٍاحذ صهاى ػثَس   ی گشم ٍ سشد تا دهاّای ثاتت قشاس داسد ٍ اص آى گشهای  یک سین سساًا تیي دٍ چطوِ -118

کٌذ. اگش سین تِ طَس یکٌَاخت کطیذُ ضَد تِ طَسی کِ طَل آى دٍ تشاتش ضَد،گشهای ػثَسی اص آى دس ٍاحذ صهاى  هی

 کذام است؟

1 )  2 )
 

2
 3 )

 

4
  4 )

 

8
 

یاتذ. دهای  ی سلسیَس افضایص هی دسجِ 132دسصذ افضایص پیذا کٌٌذ، دهای گاص  20فطاس ٍ حجن گاص ّش دٍ  اگش -119

 ی سلسیَس تَدُ است؟ اٍلیِ گاص چٌذ دسجِ

1 )27 2 )7 3) 3-  4 )23- 

ρ2 

 گاص

ρ1 

25 𝑐𝑚 

30 𝑐𝑚 
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 هحل اًجام هحاسثات

 چْاسم دتیشستاى
 اختصاصی سیاضی

 لا ًای قاتل اًثساط هطاتق ضکل هایؼی ٍجَد داسد ٍ تالای هایغ َّا قشاس داسد ٍ ظشف کاه دسٍى یک ظشف استَاًِ -120

ٍ فطاس دس کف ظشف  تِ    ی   تستِ است. تا گشم کشدى ظشف ٍ هحتَیات آى اگش فطاس گاص دسٍى ظشف تِ اًذاصُ

 افضایص یاتذ، کذام دسست است؟ ) اصتثخیش هایغ دس اثش گشم ضذى صشف ًظش ضَد(     ی  اًذاصُ

1 )       2 )         

3 )       4)        

 

 

 دقيقه32 :زمان پيشنهادي                                        شيمی

 

ی هشیی هشتَط تِ تاصگطت  تش اساس هذل اتوی تَس، تلٌذتشیي طَل هَج طیف ًطشی خطی اتن ّیذسٍطى دس ًاحیِ -121

 الکتشٍى اص تشاص .........تِ تشاص ......... است.)اص ساست تِ چپ(

 3    ـ 1  ( 4 6    ـ 1  ( 3 3    ـ 2  ( 2           6    ـ2  ( 1

 کذام هطلة دسست است؟ -122

 ای اص اتن سا هؼشفی کشد. ( ساتشت تَیل، هفَْم تاص1ُ

 یاتذ. ّا، افضایؾ هی ّا تا افضایؾ ػذد اتوی آى ػٌصش  ( تش طثق ًظشیِ اتوی دالتَى، فشکاًغ پشتَ 2

اص دػت تذّذ، جشم اتوی هیاًگیي آى تقشیثاً دٍاصدُ ٍاحذ کاّؾ    ٍ ّای  تِ ّوشاُ تاتؾ  ( اگش یک ػٌصش پشتَصا ػِ رسُ 3

 یاتذ. هی

ّای آلفا ایي ًتیجِ سا گشفت کِ یک هیذاى الکتشیکی قَی هٌفی دس اتن  ( سادسفَسد اص آصهایؾ توثاساى ٍسقِ ًاصکی اص طلا تا رس4ُ

 ٍجَد داسد.

 ؟ًیستّای تک الکتشًٍی تشاتش  س کذام جفت اتن صیش دس حالت پایِ، ضواس اٍستیتالد -123

1 ) 23 ٍ   15           2 )   20 ٍ    30  3 )  24 ٍ    26  4 ) 19 ٍ    21 

 کذام گضیٌِ دس هَسد ػذدّای کَاًتَهی دسست است؟ -124

 تشاتش اػت. ی لایِ ی الکتشًٍی تا ؿواسُ ّا دس یک لایِ ( ؿواس صیش لای1ِ

 قاتل تؼییي اػت.   ّای یک صیش لایِ تا تَجِ تِ  ػذد کَاًتَهی  ( ؿواس اٍستیتال2

 ؿَد. هـخص هی  ( ًَع  ّش صیش لایِ تا ػذد کَاًتَهی 3

 آیذ. تِ دػت هی (1  )2ی  ی هؼیي اص ساتطِ ّای هجاص تشای یک صیشلایِ  ( ؿواس 4

است، ّن دٍسُ تاضذ، ػذد اتوی گاص ًجیة  28کِ ػذد اتوی آى تشاتش   ّا تا ػٌصش  اص گشٍُ ّالَطى  اگش ػٌصش  -125

 ، چٌذ الکتشٍى ٍجَد داسد؟)اص ساست تِ چپ( تشیي صیش لایِ الکتشًٍی  کذام است ٍ دس تیشًٍی  ّن دٍسُ 

1 )18- 5 2 )36- 5  3 )18- 7  4 )36- 7  

 است؟ ًادسستکذام گضیٌِ  -126

 تَاًٌذ تا آب ٍاکٌؾ دادُ، گاص ّیذسٍطى آصاد کٌٌذ. پزیشی صیاد هی فلضّای قلیایی تِ دلیل ٍاکٌؾ( 1

 کٌٌذ. ّا، گاص اکؼیظى آصاد هی ( فلضّای قلیایی خاکی دس ٍاکٌؾ تا اػیذ2

 خاکی ظشفیت هتغیشی داسًذ. تش فلضّای ٍاػطِ تش خلاف فلضّای قلیایی ٍ قلیایی ( تیؾ3

 تش ّؼتٌذ. تش ٍ ػخت دیش رٍب ،قلیایی خاکی اص فلضّای قلیایی  ّن دٍسُ خَدّای  ( توام فلض4
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 هحل اًجام هحاسثات

 چْاسم دتیشستاى
 پشسص ًاهِ 

10 
ًوَداس اًشطی ًخستیي یًَص چْاس ػٌصش هتَالی دس جذٍل تٌاٍتی تِ صَست صیش است. ػثاست کذام گضیٌِ دس  -127

 هَسد ایي چْاس ػٌصش دسست است؟ 

    اػت.15ػٌصشی اص گشٍُ   ( 1

 تش اػت. اص ّوِ تیؾ  ( الکتشٍ ًگاتیَی ػٌصش 2

   تش اػت. اص ّوِ کَچک  ( ؿؼاع اتوی ػٌصش  3

 اػت.  هتؼلق تِ ػٌصش  (2  )تشیي اًشطی دٍهیي یًَؾ  ( تضسگ4

 

 ّا دس جذٍل تٌاٍتی، کذام ػٌصش، یک ػٌصش ٍاسطِ است؟  ّا تا هَقؼیت آى تا تَجِ تِ استثاط ػذد اتوی ػٌصش -128

1 ) 30   2 ) 35   3 ) 38  4 ) 37   

 ّا دس کذام گضیٌِ تِ دسستی اًجام ضذُ است؟ ی اًشطی ضثکِ ًوک هقایسِ -129

1 )              2 )  2 3      2      

3)      2    2   4 )           

 ؟ًذاسددس کذام گضیٌِ ًام ٍ فشهَل ضیویایی هطاتقت  -130

 : سٍی ّیذسٍطى ػَلفیت2(3   )   ( 2 ّیذسٍطى فؼفات دی : آهًَیَم4  2 4  ( 1

 ( ًیتشیتIII: آّي )3(2  )  ( 4   اکؼیذ : تاسین دی2   ( 3

 است؟ ًادسستکذام گضیٌِ  کلشیذدس هَسد تشکیة پتاسین  -131

  ( ػذد کَئَسدیٌاػیَى کاتیَى ٍ آًیَى دس آى تشاتش اػت.1

 ( ّش دٍ یَى هثثت ٍ هٌفی دس آى آسایؾ الکتشًٍی یکؼاًی داسًذ.2

 اؽ تا آصاد ؿذى گشها ّوشاُ اػت. ّای گاصی ػاصًذُ ( تـکیل آى اص یَى3

 سٍد. تِ ؿواس هی ( یک تشکیة هَلکَلی دٍتایی4

ّا  ّای ًاپیًَذی اتن هشکضی تشاتش ٍلی ضواس ...........دس آى دس دٍ هَلکَل ......... ٍ ........... ضواس جفت الکتشٍى -132

 هتفاٍت است.

1 )  3    ّای پیًَذی ـ الکتشٍى  2   

2 )  2  ّا ی ظشفیت اتن ّای لایِ ـ هجوَع الکتشٍى 2   

3 )  2  ّا ی ظشفیت اتن ّای لایِ ـ هجوَع الکتشٍى  2   

  4 )  2  ّای پیًَذی ـ الکتشٍى 4   

 است؟ ًادسستًام کذام هَلکَل تا سٍش ػذد اکسایص  -133

 ( فلَئَسیذIII: ًیتشٍطى )  3  ( 2  ( اکؼیذVI: گَگشد ) 3  ( 1

 ( فلَئَسیذII: اکؼیظى ) 2  ( 4  ( اکؼیذIV: ًیتشٍطى )  2 ( 3

 کذام گضیٌِ ضکل ٌّذسی ّش دٍ گًَِ یکساى است؟دس  -134

1 )   3 ٍ   3
2  2 ) 3 ٍ   3  3 )  3 ٍ    4   4 )  2 ٍ   2 

 ًیشٍی جارتِ تیي کذام جفت هَلکَل صیش ًَع پیًَذ ّیذسٍطًی است؟ -135

1)                         ٍ      4                 2 )     ٍ   3     

 
 

3 ) 2  ٍ   3    2                      4)    3ٍ   3    2     

  

𝐼𝐸1 (𝑘𝑗.𝑚𝑜𝑙
 1) 
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 هحل اًجام هحاسثات

 چْاسم دتیشستاى
 اختصاصی سیاضی

 است؟ ًادسستکذام گضیٌِ  -136

 تش اػت. پاییي  2 ی جَؽ آى اص  تش ٍلی ًقطِ قَی  2 اص    ( پیًَذ ّیذسٍطًی 1

 ّوَاسُ قطثی اػت. ،سا داؿتِ تاؿذ   ،   ٍ  ( هَلکَلی کِ دس ػاختاس خَد یکی اص ػِ اتن 2

 ؿَد. تش تِ هایغ تثذیل هی آػاى   ، هَلکَل    ٍ 2 ( دس تیي دٍ هَلکَل 3

 یاتذ. ّا افضایؾ هی ّای دٍ اتوی جَس ّؼتِ تا افضایؾ جشم هَلکَل ( ًیشٍی جارتِ هیاى هَلکَل4

 گشافیت ّش اتن کشتي تا ..........پیًَذ ٍ تا آسایص ........... تِ ........... اتن کشتي دیگش هتصل ضذُ است.دس  -137

 ( چْاس ـ چْاس ٍجْی ـ چْاس2  ( چْاسـ ػِ ضلؼی هؼطح ـ ػ1ِ

 ( چْاسـ چْاس ٍجْی ـ ػ4ِ  ( ػِ ـ ػِ ضلؼی هؼطح ـ ػِ 3

 چیست؟  2(3  )  2(2  )(5 2 )   3(3  )ًام ّیذسٍکشتٌی تا فشهَل  -138

 ـ تشی هتیل ّپتاى 6، 2، 2ـ اتیل ـ  3( 2  ـ هتیل ّپتاى 2ـ ایضٍتَتیل ـ  3( 1

 ـ تتشا هتیل اٍکتاى 4، 3، 2، 2( 4  ـ هتیل اٍکتاى 6ـ دی اتیل ـ  3، 2( 3

 ػثاست کذام گضیٌِ دسست است؟ -139

  ( ػیکلَ ّگضاى یک تشکیة حلقَی ػیش ًـذُ اػت.1

 اػت.  6 6 سٍهاتیک تا فشهَل هَلکَلی  ( فٌَل یک تشکیة آ2

 اًذ. پیًَذ دٍ گاًِ تِ ؿکل هتَالی قشاس گشفتِ 5( دس ػاختاس ًفتالي 3

 ؿَد. ( تٌضى جاهذی ػفیذ سًگ ٍ ػوی اػت کِ دس قطشاى صغال ػٌگ یافت هی4

 سٍ دسست است؟ کذام گضیٌِ دس هَسد تشکیة سٍتِ -140

    هتفاٍت داسد.( ػِ گشٍُ ػاهلی 1

  ( یک تشکیة آسٍهاتیک اػت.2

  هَلکَلی تا فشهَل تجشتی آى یکؼاى اػت.  ( فشهَل3

 ّا دس آى سٍی یک صفحِ قشاس داسًذ. ( توام اتن4
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